

今日泰山

热点

南科大已开学，苏刘溢仍在家

校方否认“小神童”退学，称其以自学为主，将派教授对他进行辅导

本报记者 周倩倩 白雪

2010年高考，10岁的泰安男孩苏刘溢脱颖而出，作为当年最小的高考考生，以566分的成绩考入南方科技大学。今年7月份，有传言称苏刘溢已经退学。南方科技大学8月29日开学，苏刘溢是否去上学成为公众关注的焦点。记者调查发现，苏刘溢目前仍然在家。但是对于是否退学，学校还坚持原来的说法，即苏刘溢并没有退学。



去年高考期间，苏刘溢调皮地躲避相机镜头。(资料片)

偶尔出去玩，大部分时间在家学习

30日上午，记者来到苏刘溢居住的青山社区。听到苏刘溢的名字，在小区外经营宠物店的居民立即说：“你们说的那个11岁的小神童啊，就住在前面的白楼。他可是这一片的名人，但是我们平时很少能够见到他。”苏刘溢是否还在家中？记者带着疑问来到他家楼下。前一天我还见到苏刘溢，大约是在晚上7点，当时他在楼下的空地玩耍，现在应该在家。”一位十几岁的男孩说。在小区外经营箱包店的一位市民也表示，三天前，她曾在小区里见过苏刘溢和他妈妈，下午五点左右

。“当时，看到苏刘溢蹦蹦跳跳地在院子里玩，你们这个时间过来怕是见不着他们。”她说。记者随后来到苏刘溢家门口，发现大门紧锁，敲门也无人响应。隔壁邻居说最近很多人来找苏刘溢，他们一家都闭门不见，这位邻居还建议记者下午六七点钟再过来。记者随后在外等候苏刘溢母子，意外的是，门内传出了打电话的声音，电话中提到了苏刘溢的名字，并提到“孩子太小了”等内容。当记者第二次敲门时，房间内突然安静下来，但依旧没有人开门。

中午1点左右，邻居敲开了苏刘溢家的大门，但是苏刘溢的母亲拒绝了记者的采访要求。记者随后拨打了苏刘溢小姨刘女士的电话，当问及苏刘溢目前在家的情况时，刘女士表示苏刘溢目前状态很好，偶尔也会出去玩，大部分时间在家学习。记者在苏刘溢家门外等待的过程中，听到屋内不时传出男孩唱歌的声音，还有兴奋的欢呼声。邻居表示苏刘溢个性很活泼，平时偶尔也能听到他唱歌的声音。

“苏刘溢很聪明，一路跳级，都靠他自学。前段时间传出了他退学的消息，但依旧没有人开门。

人家孩子上着好好的，怎么可能退学呢？不过苏刘溢平时不太出门，他在家的这两个月，我也很少见到他，最近听说开学了，也没见他妈妈送他走。”在小区外经营超市的一位居民对记者说。

“他们一家人在这里住的时间很长了，但是很长时间也见不着一面，父母干什么工作，老家在哪儿都不知道，更没有联系方式。”居住在四楼的一位老人说，上个月他曾见到过苏刘溢。由于他很少出来玩，一般都在家里待着，这个孩子喜欢在家看书，所以他们见到苏刘溢的机会并不多。

校方回应，退学消息不属实

苏刘溢是否已经退学？记者拨打了南方科技大学的电话。宣传部蓝部长告诉记者，关于苏刘溢是否退学的事情，校长朱清时已经在7月份便将这件事情解释清楚了，他们依然坚持原来的态度。当时，对于苏刘溢退

学的传言，南科大校长朱清时予以否认。蓝部长一再强调，不希望媒体打扰到孩子的正常生活。据了解，在8月29日，南方科技大学已经开学，现在教学等工作正在顺利进行。而至于苏刘溢是否去学校报到了，蓝部长

表示未授权回答这个问题。

记者随后联系到《羊城晚报》曾经采访过苏刘溢离校事件的记者沈婷婷，当记者问及苏刘溢是否被退学时，沈婷婷表示她在7月份曾经就苏刘溢离校事件采访过南方科技大学的校长朱清时，朱校长明确表示苏刘溢离校并不是退学，因为年纪太小、不太适合上这么多课，学校给他设计了特殊的模式，以自学为主。同时，学校还将派教授对他进行辅导，所以退学的消息并不属实。



品·承经典 智·驭未来

第八代索纳塔 4月8日尊崇上市



成功再进一步，座驾更晋一级，即日起北京现代指定车型均有机会按照高于二手车市场价格2万元的价格，置换第八代索纳塔部分车型。详情垂询泰安北方8566868

第八代 SONATA 索纳塔

4月8日尊崇上市。购车尊享五项贵宾专属服务：前一万名车主随车赠送三星P1000智能平板电脑，另有五年十万公里免费保修、免费道路救援、哈佛商学院免费深造、私人专属服务团队，恭迎到店咨询试驾。

<http://sonata.beijing-hyundai.com.cn>



三片式豪华全景天窗+氙气前大灯

行车影像引导系统+驾驶席通风座椅

适时自一体变速箱 6-II发动机

胎压监测仪+上坡辅助系统

2795mm超长轴距+523L超大后备箱容积

北京现代汽车有限公司 销售热线 北京市朝阳区霄云路38号现代汽车大厦6层 客服电话(010)8549-8100 800-810-1100 400-800-1100(手机可拨打)

VERNA悦纳

ELANTRA悦动

SONATA名图

TUCSON途胜

ELANTRA伊兰特

I35锐欧

i30锐欧



泰安北方时代汽车销售服务有限公司 销售热线：8566868 服务热线：8561553 地址：泰山大街西首
新泰分公司 销售热线：7058628 服务热线：7058626 地址：新泰市开发区双山路16号